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Pyhän aihe: 
Kutsu Jumalan valtakuntaan

Kolumni

Jumalanpalvelus
Su 14.6. klo 10 Konfirmaatiomessu, Puhjo 1 Keskuskirkossa. 
Kalenius ja Paukku.
Su 14.6. klo 13 Messu Käpylän kirkossa. Nuutinen, Jurva ja 
Paukku.

Tapahtumia
Ma-pe 1.6.–7.8. klo 10–15 
Keskuskirkko tiekirkkona. 
Kouvolalaisittain tunnettujen 
pariskuntien hääkuvanäytte-
ly. To klo 12 keskipäivän kirk-
kohetki, sekä kesäkahvila ke 
ja to klo 10–14.30.
Ke 10.6. klo 10–11 Pappi to-
rilla. Kalenius.
Ke 10.6. klo 18 Iltahartaus 
Vanhan hautausmaan kap-
pelissa ja tietotaulun pal-
jastaminen sankarihauta-
usmaalla. Sankarihautaus-
maan kunnostaminen on 
saatu tehtyä. Uusi tietotaulu 
on saapunut. Muistamme su-
ven keskellä maatamme puo-
lustaneita. Nuutinen, Martti-
la.
Pe 19.6. Juhannusjuhla 
Puhjonrannassa (Puhjonran-
nantie 80). Klo 16–18 juhan-
nussaunat, klo 18 lippu sal-
koon, klo 18-19 kahvit, klo 19 
ohjelma auditoriossa, klo 20 
pieni juhannuskokko, jos sää 
sallii. Jurva ja Marttila. Mak-
suton linja-auto: klo 16 Kou-
volan srk-keskus, klo 16.10 
Käpylän kirkko. Paluu klo 
20.45, jos on voitu polttaa 
kokko, klo 20.15, jos ei kok-
koa. Halutessasi voit ostaa 

lettuja, makkaraa ja virvok-
keita Budavarin ystävyysseu-
rakunnan tukemiseksi. Kä-
teismaksu.

RETKET
To 11.6. retki Loviisaan il-
moittautuneille. Lähtö Kes-
kuskirkon edestä klo 9. Kä-
teismaksu mukaan.

MUSIIKKI
To 11.6. klo 18 Pikku-Skan-
sen Café Ruusulan pihamaal-
la Kouvolan museokorttelissa 
(os. Veturimiehenraitti 3). Ke-
säisiä lauluja Teija Kapiaisen, 
Terhi Paukun ja bändin joh-
dolla. Kahvila avoinna. 

LAPSET JA PERHEET
Keskiviikkoisin 3.6.–15.7. 
klo 9.30–11 Pienten leikki-
aamu Käpylän kirkolla. Leik-
kiä, yhdessä oloa ja pienille-
kin sopiva hartaushetki ker-
hohuoneessa.

Elämänkaari
Kastettu
Elias Viljo Tapio Vesanen
Max Johannes Lindqvist
Onni Viljami Salonen
Hautaan siunattu
Mirja Sanelma Eteläpää 80 v.

Jumalanpalvelus
Su 14.6. klo 10 Messu Valkealan kirkossa. Päivärippikoulun 
konfirmaatio, Sarkasuo, Lehtinen, Rantala
Su 14.6. klo 13 Konfirmaatiomessu Valkealan kirkossa, Nii-
niranta1. Marja Juntunen, Kemppainen, Paakala, Rantala, Daa-
vid Gardemeister.
La 20.6. klo 10 Juhannuspäivän sanajumalanpalvelus Val-
kealan kirkossa, Leino, Kääriäinen.
La 20.6. klo 13 Juhannuspäivän messu Tirvan kirkossa, Lei-
no, Kääräinen.

Tapahtumia
To 11.6. Mäntysaaren hau-
tainhoitopäivä, lähtö klo 9 
Orilammelta, Tuuletar II.
Ke 17.6. Lied- ja pianokon-
sertti klo 18 Valkealan kir-
kossa, Konsertissa esiintyy 
Aleksi Koponen, baritoni sekä 
Jenna Ristilä, piano
To 18.6. klo 18-21 kaikille 
avoin saunailta Niiniran-
nassa.
Pe 19.6. klo 18 juhannus-
juhla Niinirannassa. Saunat 
lämpimänä klo 17 lähtien, li-
punnosto ja kakkukahvit klo 
18, yhteinen ohjelma klo 19 

ja kokko klo 20 (säävaraus).
Valkealan kirkko avoinna 
20.8. asti ma-to klo 11-15, 
sivusalissa ikoninäyttely.
Ke 24.6. Kitarakonsertti klo 
18 Tirvan kirkossa. Janne 
Lehtinen soittaa kitaramusiik-
kia Etelä-Amerikasta

LÄHETYS
To 11.6. klo 12-14 Tapulitor-
stai kirkkomaalla, Leino.

Elämänkaari
Hautaan siunattu 
Anja Elina Kuhmonen 95 v.

Seurakuntien viikko

Helena Lorentz
seurakuntapastori 
Kuusankosken seurakunta

Hän näkee sinut
Itsestä kertominen on yllättävän vaikeaa. Tilanteissa, joissa 
keskeisimmät faktat pitäisi tiivistää muutamaan lauseeseen, ei 
aina tiedä mitä sanoa. Jos kerron nimeni lisäksi ammattini, 
asuinpaikkani, perhemuotoni ja vaikkapa harrastuksen, voi 
niistä jo päätellä paljon. Kertomani asiat paljastavat minusta, 
ajatuksistani ja arvoistani paljon. Mutta ovatko ne juuri niitä 
asioita, jotka tahdon ihmisten yhdistävän mielikuvissaan mi-
nuun?

Ammatti ja toimeentulo kuuluvat niihin asioihin, joita yleensä 
esittelyissä kerromme. Ne kertovat omaa tarinaansa kiinnos-
tuksesta, kyvykkyydestäkin, elämän valinnoista ja tulevaisuu-
den haaveista. Aina nuo asiat eivät kuitenkaan ole vain myön-
teisiä, eikä kaikista valinnoista välttämättä ole lainkaan ylpeä.

Raamatusta tuttu Sakkeuskaan tuskin oli kaikkiin valintoihin-
sa tyytyväinen, vaikka hänellä varallisuutta olikin. Publikaanin 
tehtävässä hän sai kerätä veroja ja tulleja juutalaisilta, mikä te-
ki hänestä epäsuositun, jopa vihatun henkilön omassa yhtei-
sössään. Vaikka rahaa olikin, jotakin Sakkeuksenkin elämästä 
vaikutti silti puuttuvan. Vakiintunutta roolia, varsinkin negatii-
vissävytteistä sellaista, on kuitenkin usein vaikea muuttaa. Sii-
tä tulee vähitellen osa itseä.

Jeesuksen kohtaaminen oli kuitenkin käänteentekevä ta-
pahtuma Sakkeuksen elämässä. Sakkeus tahtoi ainoastaan 
nähdä miltä Jeesus näyttää, mutta Jeesus näkikin hänet. Sen 
sijaan, että Jeesus olisi ottanut puheeksi Sakkeuksen mennei-
syyden, Jeesus kutsuikin itsensä syömään hänen kotiinsa, 
muiden paheksunnasta piittaamatta. Kohdatuksi tulikin todel-
linen ihminen maineen ja virheiden takana.

Kohdattuaan Jeesuksen Sakkeus muutti elämänsä täysin, 
tahtoen hyvittää tekemänsä vääryydet ja välttyä uusilta. Yhtei-
sön silmissä yhtäkkisen täyskäännöksen tehnyt mies taatusti 
herätti kummastusta. Mikä oli tällaisen muutoksen takana? Ei 
kukaan muu kuin Jumala itse.

Armon katseella on ihmeitätekevä voima. Menneisyyttä ei 
unohdeta, mutta se ei ole este uudelle alulle ja muutokselle. 
Anteeksiannon puhdistavasta vaikutuksesta virkistyneenä 
Sakkeus tahtoi laittaa hyvän kiertämään. Häntä kuvaavien asi-
oiden keskipisteeksi tuli kohtaaminen Jeesuksen kanssa, min-
kä jälkeen mikään ei ollut enää entisellään. Armo oli uuden 
elämän alku.

Jo ennen kuin me otamme itse askeleita kohti Jumalaa, hän 
näkee meidät, pysähtyy luoksemme ja kutsuu meitä nimeltä. 
Hän näkee menneen ja sen, mitä olemme, mutta myös sen 
millaiseksi voimme tulla. Hän tuntee nimemme ja kutsuu mei-
tä luokseen, tahtoen liittyä seuraan.

KUUSANKOSKEN
SEURAKUNTA

Jumalanpalvelus
Su 14.6. klo 10 Messu Kuusankosken kirkossa. Blom, Heinola 
ja Nieminen.
Su 14.6. klo 13 Pytynlahden 1. rippikoululeirin konfirmaa-
tiomessu Kuusankosken kirkossa. Lorentz, Blom, Pajunen ja 
Nieminen.

Tapahtumia
1.6.–31.7. Kuusankosken 
kirkko Tiekirkkona ma-pe 
klo 11–15. Tervetuloa het-
keksi hengähtämään kaunii-
seen kirkkoon.
To 11.6. klo 11–12.30 Lähe-
tyksen kesäkahvila srk-ta-
lon P-paikalla, sateen sattues-
sa srk-talossa, klo 11.30 Kah-
vilahartaus.
Ti 16.6. klo 10 Lähetyksen 
arpatalkoot juhannusjuhlaa 
varten srk-keskuksen kahvi-
ossa. Arpavoittoja voi tuoda 
etukäteen srk-keskukselle tai 
suoraan paikan päälle. Lisä-
tietoja läh.siht. 040-538 1082 
susanna.roitto@evl.fi. 
To 18.6. klo 11–12.30 Lähe-
tyksen kesäkahvila srk-ta-
lon P-paikalla, sateen sattues-
sa srk-talossa, klo 11.30 Kah-
vilahartaus.

TULOSSA
Pe 19.6. Juhannusjuhla Py-
tynlahden kesäkodilla, klo 
17–19 Saunat, klo 19 Ohjel-

ma, Lorenz, Perkkiö, klo 20 
Kokko (säävaraus). Myynnissä 
makkaraa, lettuja, kahvia ja 
arpoja lähetystyön tueksi. 
Ilmainen linja-autokyyti: klo 
16.15 Voikkaan linja-autoase-
ma – 16.25 Kuusankosken 
kirkko - 16.30 Kuusankosken 
srk-talo – Helsingintie – Py-
tynlahden kesäkoti.  Kyytiin 
voit nousta myös välipysä-
keiltä. Paluukuljetus klo 20.30 
Kuusankoskelle.
Ke 24.6. klo 18 Keskikesän 
yhteislauluilta Kuusankos-
ken kirkossa. Laulattamassa 
Ville Perkkiö.

Elämänkaari
Kastettu
Alpo Oskar Aranti Tiro
Vilma Aada Ilona Laurinmaa
Hautaan siunattu 
Pentti Kalervo Perttola 92 v.
Alpo Aulis Pajari 88 v.
Vuokko Marjatta Sokura 77 v.
Tarja Irmeli Janhunen 71 v.
Outi Hannele Liiri 69 v.
Toni Kristian Häyry 53 v.

Jumalanpalvelus
Su 14.6. klo 10 Anjalan kirkon 270-vuotisjuhlamessu Anja-
lan kirkossa. Pesonen, Hagel, Hoikkala, Jadelina Pesonen. Kirk-
kopuistossa kahvit, toimintapisteitä, kyläyhdistyksen kioski, 
musiikkia. 
Su 14.6. klo 13 Puhjo 1 konfirmaatiomessu Sippolan kirkos-
sa. Hiltunen, Hoikkala.

Tapahtumia 
La 13.6. klo 13 Suvitapah-
tuma Elomaan talolla. Yhteis-
laulua, musiikki- ym. esityk-
siä, kahvit ja varttikerhon 
myyjäiset. Lapsille omaa oh-
jelmaa, oma keppari mukaan.
Su 14.6. klo 17 Pieni pyhiin-
vaellus Anjalassa. Lähtö An-
jalan srk-talolta. Kesto n. 3 h. 
Omat eväät ja vesipullo. Lisät. 
kirkkoherra Johanna.
Ma 15.6. klo 12.55-14 Lähe-
tyksen torikahvio Myllykos-

ken torilla jatkuen maanan-
taisin 13.7. asti. Tuotto lähe-
tystyölle.

Elämänkaari
Avioliittoon kuulutettu
Jani Tapani Pelto ja
Jenna Kristiina Laatunen
Hautaan siunattu
Raili Annikki Lavonen 94 v.
Markku Eevald Mänttäri 92 v. 
(Haminan srk)
Aino Irmeli Roivas 80 v.

Jumalanpalvelus
Su14.6. klo 10 Messu. Paski ja Eskola. Nähtävissä myös Jaalan 
kappeliseurakunnan YouTube-kanavalla. Kirkkokahvit lähetys-
työn hyväksi.

Tapahtumia
Ke 10.6. klo 12–15 Lähetyk-
sen kesäkahvila Jaalan kir-
kon srk-salissa. Tervetuloa tu-
kemaan oman nimikkolähet-
timme Sanna Suutarin työtä.
Ke 17.6. klo 12–15 Lähetyk-
sen kesäkahvila Jaalan kir-
kon srk-salissa. 

Ke 17.6. klo 16–20 Saunail-
ta Jaalan kotiseutusäätiön 
saunalla (Kallioistenniemen-
tie 155 A). Naisten ja miesten 
saunat käytössä yhtä aikaa. 
Hartaus klo 19, Perkkiö.
Jaalan kirkko toimii TIE-
KIRKKONA ollen avoinna tu-
tustumista ja hiljentymistä 
varten ma-to klo 9–15 ja pe 
9–13 ajalla 1.6.–28.8.

Jumalanpalvelus
Su 14.6 .klo10 Messu Elimäen kirkossa
’Kutsu Jumalan valtakuntaan’ messu. Hämäläinen, Nurmi
Su 14.6. klo 12 Messu Korian kirkossa.
’Kutsu Jumalan valtakuntaan’ messu. Hämäläinen , Nurmi

Tapahtumia 
Su 14.6. klo 15–16 Aistielä-
myksiä kirkkotilassa, lapsil-
le ja aikuisille Elimäen kir-
kossa.
Tervetuloa kaiken ikäiset! 
Lapset kuitenkin yhdessä 
esim. vanhemman, isovan-
hemman tai kummin kanssa.. 

Elämänkaari 
Kastettu 
Eetu Markku Mikael Jauho
Oona Martta Ervast 
Hautaan siunattu  
Sirpa Sinikka Sorvo 71 v.

Kuulkaa tänä päivänä, mitä Herra sanoo:
Älkää paaduttako sydäntänne.
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